

Zemřel herec Ray Stevenson

[novinky.cz/clanek/kultura-filmy-serialy-zemrel-ray-stevenson-40432342](https://www.novinky.cz/clanek/kultura-filmy-serialy-zemrel-ray-stevenson-40432342)

Lenka Hloušková

Ve věku 58 let zemřel irský herec Ray Stevenson. Informaci zveřejnil web Variety s tím, že skonal v Itálii a příčina jeho smrti není zatím známa. K nejslavnějším projektům, v nichž hrál, patří snímky Thor, Kat: Válečná zóna, Král Artuš nebo seriály Vikingové, Ponorka, Řím či Dexter. Posledním jeho projektem byl připravovaný seriál Ahsoka.

Ray Stevenson na archivních záběrech

Článek

00:20 00:47

Ray Stevenson na archivních záběrech Video: AP



Sledujte naše videa bez reklam

Užívejte si je nerušeně díky Seznam Premium.

Zjistit více

Článek

Podle informací dalších médií herec skonal v neděli, v nemocnici v Lacco Ameno. BBC uvedla, že na ostrově Ischia natáčel před hospitalizací nový akční snímek *Cassino in Ischia*, který režíruje Frank Ciota.



Foto: Profimedia.cz

Ray Stevenson v projektu Ahsoka (2023)

Stevenson se narodil 25. května 1964 v Severním Irsku. Kariéru zahájil v 90. letech, a to v televizi. V Hollywoodu se začal prosazovat od roku 2000. Opravdu velkou roli mu pak nabídl film Král Artuš (2004), jehož režíroval Antoine Fuqua. V něm ztvárnil Dagoneta, jednoho z rytířů kulatého stolu. Právě k rolím statných bojovníků jej předurčovala jeho vysoká postava.



Foto: Disney

Zleva herec Ray Stevenson s kolegy: Jon Favreau, herečky Diana Lee Inosantová, Ivanna Sakhnová, Rosario Dawsonová, Natasha Liu Bordizzová, Mary Elizabeth Winsteadová, tvůrce Dave Filoni a herec Lars Mikkelsen.
Projekt Ahsoka

V roce 2008 získal hlavní roli ve filmu společnosti Marvel Kat: Válečná zóna, kde hrál titulního žoldáka alias Franka Castla. Čeští diváci si na něj mohou pamatovat jako na postavu římského legionáře sloužícího Caesarovi, kterého ztvárnil ve slavném seriálu HBO Řím.

Letos má mít premiéru maďarský film Gateway to the West, v němž má jednu z titulních rolí. Režie historického dramatu se ujal Péter Soós.



Foto: Profimedia.cz
Ray Stevenson

Související témata:

[Ray Stevenson](#)

[Smrt](#)

Úmrtí

Řím

Výběr článků



Solovjov skrývá milenku a děti s americkým občanstvím, hlásí Navalného fond

Zahraniční

Dvě nemanželské děti s americkým občanstvím, milenku a vilu v přepočtu za 138 milionů korun skrývá známý ruský propagandista Vladimir Solovjov. Tvrdí to...



Pospíchám, uhní! Bezohledný řidič se lepil v Brně zezadu na auta, policisty přehlédl

Krimi

Spěch na cestě do práce byl dostatečným důvodem panovačnému řidiči pro bezohlednou jízdu v osobním autě v Brně, kde si nebezpečným najížděním vynucoval od...



Bartoš tepe pirátskou „komunistku“ za účast na Dnech antikapitalismu

Domáci

Pirátko Jana Michailidu, která se v minulosti na stranickém fóru přihlásila k původní komunistické ideologii, se o víkendu zúčastnila Dní antikapitalismu, tedy...



Psí pisoáry z Brna dobývají svět, jsou chráněny patentem

Domáci

Před deseti lety si partička pejskařů v Brně-Žabovřeskách při venčení svorně zanádalala na počurané fasády domů a odporný štiplavý zápach všude kolem. Ajtákovi...

Adidas představil novou kolekci dámských plavek, předvádí je osoby s boulí v rozkroku

Koktejl

Německá společnost Adidas představila v rámci nadcházejícího Měsíce hrdosti (LGBT Pride Month) novou kolekci dámských jednodílných plavek. Předvádí je však...

Had vyřadil z provozu rozvodnu. Bez elektřiny zůstalo 16 tisíc odběratelů

Koktejl

Minulý týden postihl zhruba šestnáct tisíc odběratelů na východě texaského města Houston zhruba hodinový výpadek dodávek elektřiny. Nezpůsobila jej však žádná...

V Moskvě havaroval vládní vůz. Měl patřit patriarchovi Kirillovi

Evropa

V Moskvě v pondělí dopoledne havarovalo auto Aurus, které mělo být podle některých zdrojů přidělené patriarchovi Kirillovi. Podle Ukrajinské pravdy je na místě...

Mladík chtěl unést a zbít osmiletou holčičku, její bratr ho zahnal prakem

Koktejl

Velkou pohotovost a odvahu prokázal minulý týden třináctiletý Owen Burns z amerického Michiganu. Když viděl, že se jeho osmileté sestry snaží zmocnit neznámý...

Načítám

Zobrazit další<